

Beszámoló a 2015. évi Önkormányzati Pályázathoz

A Győri Atlétikai Club 2015. április 4-én megállapodást kötött a győri Önkormányzattal. A korábban kiírt Győr városi sportpályázatban négy kategóriában lehetett támogatást igényelni, a) utánpótlás képzés-nevelés, b) működés, c) beruházás és d) felújítás kategóriákban.

A Győri Atlétikai Club elsősorban az utánpótlás képzés-nevelésre, valamint a működésre nyújtotta be pályázatát, ennek oka, hogy szakosztályaink jelenleg bérelt csarnokokban vagy a közeljövőben lebontásra, felújításra kerülő épületekben, sportpályákon végzik edzéseiket. Sportolóink a későbbiekben a 2017-ben megrendezésre kerülő Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál létesítményeiben sportolhatnak, e sportcsarnokok és pályák építése folyamatban van.

Jelen beszámoló a megállapodásban foglalt kötelezettségek teljesítését szakosztályokra lebontva tartalmazza.

Tenisz:

A tenisz szakosztály 2015-es évre is magas célokat tűzött ki maga elé. Az önkormányzat által kiírt egyesületi támogatáson elnyert összeget a Győri Atlétikai Club Tenisz Szakosztálya a pályázatban meghatározott célokra fordította.

Kiemelt figyelmet szenteltünk az utánpótlás nevelésnek és a játékos bázis növelésének. Nagyobb hangsúlyt fektettünk a Play and Stay programra, célul tűztük ki a győri óvodák bevonását a Mini Tenisz programba. Ez a program jelenleg is folyamatban van. Sportolóink minden tervezett versenyen részt vettek, nemzetközi mezőnyben is megmérethették magukat. Kiemelt versenyzőnk Vörös Máté a nyári EYOF-on képviselte szakosztályunkat. Szőke Nóra felkészülését sérülés hátráltatta, de támogatásunknak köszönhetően gyorsan felépült és kiemelkedő szerepet vállalt a szakosztály csapatában, mely sikeresen feljutott az NB I.-be. Ennek a sikernek köszönhetően egyre többen keresik meg szakosztályunkat, egyre többen szeretnének az Egyesületben sportolni.

Jelenleg 2 EYOF korosztályú versenyzőnk van, közülük Jánosi Lucának van nagyobb esélye arra, hogy 2017-ben képviselje Győrt, az Egyesületet és a szakosztályt.

Szakosztályunk aktívan részt vett a győri sportrendezvényeken, ahol a teniszt népszerűsítettük. Szakosztályunk részt vett a Győrkőc, Sport legyen a tied, Olimpiai napok rendezvényen, ahol nagy sikert arattak bemutatóink.

támogatásból sportolóinknak sportfelszerelést, sporteszközöket és az egységes megjelenés érdekében szakosztályi sportruházatot vásároltunk Téli terembérléssel biztosítottuk versenyzőink zavartalan felkészülését egész évben.

Kiemelt segítséget nyújtott sportolóink felkészülésében az Egyesület által biztosított orvos és masszőr, akik bármikor sportolóink segítségére voltak.

A jövőben korosztályos utánpótlás tehetségeink további támogatását kívánjuk biztosítani.

Létesítményhelyzetünk jelentősen változott a 2015. év során. Jelenleg is folyamatban van klubházunk építése és átadása. Az új klubházunkat a 21. századi igényeknek megfelelően terveztük, öltözőink és kiszolgáló helységeink sportolóink kényelmét, versenyünk zökkenőmentes és elegáns megrendezését szolgálják.



Győri Atlétikai Club
9024 Győr, Kékháza u. 4-10.
Adószám: 1833/213-2-08
Bsz.: Duna Takarékszövetkezet
58400300-1121-6498

